

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки»

Освітньо-професійна програма «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників Національного авіаційного університету, має на меті забезпечення здобувачів освіти знаннями, уміннями та навичками, необхідними сучасним фахівцям для розв'язання складних завдань та проблем у галузі освітніх, педагогічних наук.

Освітня програма підготовки студентів спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» містить характеристику придатності випускників цієї спеціальності до подальшого працевлаштування, виходячи з переліку програмних компетентностей та результатів навчання здобувачів освіти, детально представлених у матриці відповідності компетентностей дескрипторам Національної рамки кваліфікацій. Також у освітньо-професійній програмі розкрито вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, зокрема: види форм оцінювання здобувачів вищої освіти; забезпечення якості самостійної роботи студентів; забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації.

Укладачі заклали у навчальний план обов'язковий та вибірковий компонент підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання: знання, уміння, комунікація, автономія та відповідальність.

Враховуючи вищесказане, слід констатувати, що освітньо-професійна програма «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти для спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» відповідає всім вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.



Рецензент:

кандидат технічних наук, професор кафедри інформаційної політики та цифрових технологій Національної академії державного управління при Президентові України



Відділ РОБОТИ З ПЕРСОНАЛОМ

Шпига П.С.

Підпис: 
Засвідчую: 
2020 р.